5.kodune töö

1. Tôesta samasus 


2. Leia x väärtus, mis rahuldab võrrandit 
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3. Kaks töölist pidid valmistama partii ühetüübilisi detaile. Kui esimene oli töötanud 2 tundi , teine aga kolm tundi, selgus et tehtud on 11/30 osa tööst. Töötanud seejärel veel koos kaks tundi, tõdeti, et teha on veel 1/3 osa tööst. Kui kiiresti valminuks detailipartii kummagi töölise üksi töötades?

4. Lahenda vôrrand      


5. Leida võrdhaarse trapetsi pindala kui tema  kõrgus on 16 ja diagonaal on 20.

6. Leida x väärtus kraadides kui 00 < x < 2700 ja sin(900 + 2x) + sinx = 0.

7. Lahendage võrrand tundmatu x suhtes. Millise parameetri a väärtuse korral on 1) võrrandi lahendid teineteise pöördarvud; 2) üks lahend võrdne teise ruuduga?

(a – 2)x2 + (-2a + 3)x + 2 =0

8. Kahel tööpingil on vaja ümber töödelda  150 detaili, seejuures esimesel tööpingil saab tunnis ümber töödelda 5 detaili rohkem kui teisel. Esimesel tööpingil hakati tööle 1 tund hiljem kui teisel, ka katkes seal töö 30 minutiks. Siiski lõpetasid mõlemad tööpingid töö üheaegselt.  Mitu detaili töödeldi kummalgi tööpingil ühe tunniga?

9. Lahenda süsteem


10. Lahendada võrrand 
[image: image2.wmf]
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